
Welzijn en Sport 

Aan Minister VWS Deadline: 13-11-2023 

nota 
(ter beslissing) het Woo-verzoek 2022.217, betreffende o.a. de overeenkomsten 

met laboratoria tijdens de coronacrisis 

1. Aanleiding 
Door het lid Van Haga (Groep Van Haga) zijn op 11 september 2023 Kamervragen 
gesteld over het Woo-verzoek 2022.217. Dit Woo-verzoek gaat over 

overeenkomsten die tijdens de coronacrisis zijn afgesloten met laboratoria. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt gevraagd akkoord te gaan met de bijgevoegde beantwoording van deze 

Kamervragen. 

3. Kernpunten 
- De indiener stelt verschillende vragen over een Woo-verzoek waarin om gete- 

kende overeenkomsten wordt gevraagd waarin overheidsinstanties met com- 

merciële laboratoria afspraken hebben gemaakt over het testen van samples 

tijdens de epidemiologische surveillance voor COVID-19. 

- Deze verzoeker krijgt een rechtstreeks besluit op zijn verzoek. 
- De behandeling van dit verzoek heeft meer tijd kost dan verwacht. Dit komt 

vooral door drukte bij de Woo-teams. Daarnaast heeft overleg met het RIVM 

over dit verzoek meer tijd heeft gekost. 

- Op 17 oktober is door het Woo-team een (deel) besluit genomen op enkele 

punten van het verzoek. Het resterende deel van het verzoek wordt 

momenteel gefaseerd behandeld. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Ministerie van Volksgezondheid, 

PDCV 
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Het Woo-team van VWS geeft aan dat over dit specifieke onderwerp enkel dit 

Woo-verzoek is ontvangen. Er zijn over de overeenkomsten met laboratoria tijdens 

de coronacrisis niet eerder Kamervragen gesteld. Wel zijn er meerdere keren 

Kamervragen gesteld door Kamerleden over Ct-waarden en de rol van laboratoria. 

Dit zijn de volgende Kamervragen en antwoorden: 

e ‘De verzameling van CT-waardendata van coronatests’ door het lid Van Haga 

(Groep Van Haga) (zaaknummer: 2023214958). 

e ‘Het veiligstellen van Ct-waarden door de Minister’ door lid Van Haga (Groep 

Van Haga) (zaaknummer: 2022216595). De beantwoording van deze vragen 

zijn op 14 oktober 2023 naar de Tweede Kamer verstuurd. 

e ‘Het verkeerd informeren van de eerste kamer over de pcr-test tijdens de 

coronacrisis’ door lid van Haga (Groep van Haga) (zaaknummer 

2023214144). De beantwoording van deze vragen zijn op 11 september 

2023 naar de Tweede Kamer verstuurd. 

e Door FvD zijn er een groot aantal vragen gesteld over Ct-waarden bij de 

wijzing van de Wet publieke gezondheid in verband met de bestrijding van 

epidemie van infectieziekten behorend tot groep A1, of een directe dreiging 

daarvan!. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Er is eerder gecommuniceerd over de hoeveelheid Woo-verzoeken die het 

Ministerie krijgt m.b.t. Covid gerelateerde onderwerpen en de hoeveelheid 

werkdruk dat dit met zich mee brengt. 

c. Financiéle en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

PDO 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

N.v.t 
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